


«a B & & 0 ® B B O i

« B0 SO RNBOGE O\

i HoIXIoic BHEA| 2olof 8 T S ADIQks UsiAEE LiEkiRisLict
UaiA 0| Tk JH0| BEE0f QoD HRHOR SIS 4 ULt

i

=R

e e
gngsgers |

Al

O43HGH BHAL 7HLS Adnd

(=] - 1O

ol

=XetHgS Baloh 7P| EE510] STt 44 Siggt + st

%4000 vl o, 715 18 AR T OHCRR R

O0: 0= el 2t b2k ek, | oooteoen |
) @12 0o it b i
Hllﬂt%’-_.[']—. Q’w&y i @rOo 8l !
T ——— :
o] =8 upro|"oeja A sHe =5 11 o] effetar i), e
Wl
B 62 o a1 ;
6+1=6 | [#82) 1x6=6 | 62 UeE

G o= J 2x3=6 - 1,2,3, 60k




7Hid2] OfsHE Sk CfjAlR 7|E S

g 23 = 2of| ZiCket ofjAlRl 7= ZHIE MSSH0] el THES 2tHGIA| Ofetisi== =2AFLICh

£ 40 FEY W25 F 29| Bul sk
Fls FollM 7 e E F 52 Hageeeta fick,

[ 21Kt OfIA| ]—a [0 821 129] B9t HABHA 7517] e

B2l th: B, 16,24, 32, 40,480 | 8% IZEI-EBH*cZé 48:-+-2-0J3
129| B4r 112, 24, 36, 48------ - la@uies 240/,
~ g} 120/ F82 e

st 129 Bl - 24, 48—
A2 129) HATEN " 2y

[ 71 ox }__.7- e g

4 offel Hi= 32t GOl i LIEKH ZH0ICk B B BSo] HatoRt

e | 3 | 6 | 9 12| 15 18| 2
62 s 6 12 18 | 24 | 30 | 36 42
(1) 33} 2] B 55 O #eje}, (2 3} 62 HPulidee] A Speja),
T

7lLdo] QIS L ojA oy

S0l 22 Tl0] A ol O/GHE £ 2| kB 4 Lt
SR Tip S (1091 20| 20| WS TIAGIo SRS ot o £ shzig: 4 oy
OX FXE Sofl A2 4 U= TS CHA| B S 4 ULC)

HE=ZH
e s T R emaeg prIn g 350 0ed Nen 0—{ 25| Zol2! Tip J
1 948 25 2ot OH sioit, 3 5 4o Boieel ZokEol:§ 1ol
(1) 92 24 ) (10, 18)
= 10219:4-:;.'1',,‘2,5. 10
W 2 3 4 189 211,12, 9,6,9, 18 _
s 79w (12t EXie) Hol Wl WAl |
z o 4 12
EEEEE 2
(2) 149 24
2 4 6 @ (16, 20)
7 10 12 14

|"$ C1 A120] §o01 08, BBt X0l TABHORY

- | 1 i@ Ui el oot 25 Utk & WYARHE MclziEolct,

O X O x

2 0jBEe| = 22 M2 Sxiojct, 7 Actai@e maapsgolct
O X Q X

3 oi@=el 5 izike] gols 84wt 8 Alct2iEe] St ofavio] 2oks M2 2k,
®) X O X

4 BuAR2 olEoIch 9 HTES ol 7Pl wRt YRtk
O X O X

% 0] HS =7 £510) S0Pt E2 S el E= CIE 88 A3t BAIES E012MR.



DAY 01 ORAO} HiA OHETF EE ovvrevrcereeneer
DAY 02 IO A (1) ervvevessessssessmssssssssssensseene 15
DAY 03 EIAO| HAF(2) oo 5
DAY 04 |l 7 L R — 28
DAY 05 MBI wovssssvoavssssssssssnssasnii 3%

9 DAY 06 EEANE e 4 |

I =32t =%

DAY 07 =Ho| 7|E 48
DAY 08 HHZS (1) 55
DAY 09 THEHEEBI (3] susosicuiveswsssasassusissivsansissisioss 62
DAY 10 SEIEE s §
DAY 11 GIHEE D) e 75

L A, A2 et 7Hs A
DAY 12 BDEBIER s 82
DAY 13 EIAOERHHIEE o 87
DAY 14 Lojire B N i Gk




DAY 01

o0} 4
Zopo} FfBoM
P
gy

Stliieee} ZAZHl

DAY 02

DAY 03

Ha7lelo| ZAY
(RIZA)(RIOI), (E40)+(RII), (RIS + (B4
ZIA0| Lis

(K- (), thiE2 L

DAY 04

DAY 05

DAY 06




OFA
2 o

d =T

o 45 Lol ol A sl 48 11 0] ofdeta g,

€) 62 A+ 75t

(1) 6-1=6 . 1X6=6 - 624t
6-+2=3 2%3=6 - 1,2,3, 60
6--3=2 6ol k=
6-4=1--2 [ 1,2,3,60lck
6--5=1-1
6-6=1
B1236
oW 425 1w, 20, 3.+ 3 425 11 4:0] Mt ek,
——
) 29 b a1
2x1=2"5
PR I=
L 20| U= 2, 4, 6reeee olct,
oxa—g [ 2JWE2,46 (=
= ) 2.4‘5 ......
1 o0 OR, S| oot x& sioit 2 40)eE 25 B0t OF sfofRt
4+1=4 > 1249 ool ()
4+2=2 o 240 okolet, () S (1) 6 8
4+3=1-+1 = 349 ¢ksolty, () Ly la 14 16
4+4=1 © 449 ool () 18 20 21 24



0{2f? 2| 2= SOl
101 271 £247

~ 0[Z0ilM

7] tt= Bet4o} m
© mziznzea

.-_OF_I_QI-

i _._||:||.-_o EA

5 o] 389 B F 40 B
FORr BolA VY 2 58 T 40 2

3l

8
$

bt e},

ED 181309 B2t A chZot4 751
182 ok (1), 21, 3] L5 9,18

i'!E i

302/ 24 (1,12, 3, 5,6), 10, 15, 30

— 187} 302 &2 ‘?-f*

£

A Zobs FOHE B

T4 02 venje] FLgitt,
18 =(2i%{3ix 3
30 =2ix3iX 5
[

(21X {3}= 6 — 1824 30| A%

_no:_)l\_ EEE

A= 1.2,3,60 §

A
T

—% 183+ 302 344~
- FciZe= 60Ict,

182} 302 Z411, 2, 3,6
181t 302 E[ChBSts1 6

E (2] TR Lpeo] 731},
1834 309 3ot — (21) 18 30
ost1selZa4—(3)) 9 15
i 3 5
{2_'; % 3: 6 — 183 309 FChZAUL

Hg At po2 °

3 ool B 281} 329| 242 LIERH Zi0|cE BE 1 220 Hi5todt
289 ok 1 2 4 7 | 14 28
329| ok 1 16 32

1) 283 329 Fofro] B O sfofet,

(2) 287} 329] Fof-g-oFrof At sfodet,



m 017 &2t 22] i+

5, 120+ LOIXR O
2L Z0) =22 7 Q01 | B0 ~ OZ01 71 Rl
el - __ 60| ZABH4X| |

A PETTESE

e = e e e e e e e e

A 0f A A THHA

T o] 381 viaE 42 Stilflseetal shal
al
[¢]

Ll SollA] A A 8 T So] HABHSeT S,

€] 8zt 129| Buiet 2ABHHS 7517

A
-v-257.:—|_-1-

82| b~ : 8, 16, 24, 32, 40, 48-+--- - 81} 129] B '2"21 48 ------ olz

129] b4 1 12, 24, 36, 48+ -- ! zlazuas 240/t
— 81} 122] ZE0I Hij4=

@ 81} 129] Bbi4: : 24, 48 -
83 122] Z| A2t 24

ST PSET TR
1) FAAC 2 Ueho] 3, Fopp iro] 3t
8 =2 x 2)x(2) | 82129 3%+ — 21) 8 12
12=2%2 l X (3] | o3t —2)4 6

1 g3
X Px@xF=24 2X2XEZX 3= 24

smzo FATHA = L
o Hage 83} 129] ATHHA

3 7= 25

4 ofefol H= 31 62 42 LIEKH Zi0ICL BE BT 220 H5toiat

30] Hji4 3 6 9 | 12 15 18 21
62| s 6 12 18 | 24 30 36 42
(1) 33} 6] o] B O lofe}, (2) 32} 62] Zagul4o] A dtolje},



[ P L_!.aot

00| Ofcd 222 4

L0 E200},

s o} Hxjo] 0o] oyl

12 lagin x4

Rl BHALE 00] ofd 22 =2 UHeth,

@ 122 2t ze 24 37 o]

0929 L 19=3

ol “%*EH?I?P o 24 olsy)|
A
2

Fe D OB S gl oy

18 182 18=3

5 ot Yot 42 wdofat

3_3><D_ 12

W ="1x4 “D
ox[ ][]

i (P
2) —=
(J5

5%X3 _D

St T
6 8 L
B
42
6 3 ‘
i

et Wshdpoz ¢

6 []9M0) Ygre 4= wofat

o0 20=[ | [ ]

V40~ 40=5 8

28 28+7 ||

(2)-28 — —
2 =[] []




TP 4 L
48t Li= Sk R

[ —

0|7 B}Z 2F20 |2t ~

“—

Huol BAE 150] Fokew Uik A opEsirhaL g,

ojuf Fol ZE2to| Fofrr) 1Rl B E 7|Esaial 3,

(o] ég = orzsiof 7|otsaa L7

we1] 220t BX12 37t 10| 2 W7iK] 2F2BiCt,

&
12 _12-=P 6@ 2 . 42.2
30 30=2 15=3 5 30° 5
122} 308] B2 — 62} 152] B9+ 5

220} 2xlo| ZHBUSE Litert,

2)12 30
3) 6 15
DI

l

LXI=0 P 3305 5 n?
122} 302| Z|cHZ2== =B
7 [otf Yoo 2 wzoft 8 JlE4E 25 301 O ot
S 3 o] gmot #xje] Fopt 1l @ 6 12 15
4 9 25 32
e e 22 25 32 34

34 45 36 35



'“

=271 80|11
H 227120k

[ e

3
8

H o] B
o REE
Su3 wug ZERacky

3.0 % "
0 =58 88

SH e =l

ZELEDZ 50| EE5ICt

oo Ze ZEgoe sjo] E2Ei) 2oo| FATHAS
(3 1y o (3X12 7x8 87} 129] F A4 240] B2
8 12 8x12° 12x8 e S s
36 56 (52137 ® (gx3:1ax32)
e or
96’ 96 9 14
2 orap)
@3 &) B3
HAo| 37| HR
O BHsto] A E 74 s}
@ EALe] 27|15 v g}
T —
e Wehd p02 *
9 gm —145--2- 971x| eio = Estain SiCk [] Olof ULS A2 Mo}
o]u_r—ﬁ

4 (SXE 4><D

5x15 l5><5

T

9) 59} 159] Z| 24t

4y s 3x[ | 4><]_l)

(5x3 » I3x1

L] L]

= (515




DAY 01

offl £2 Of42 L1 Lyoroicy S 40 OF4 2 W TR 0, 2EQ) QAR Wry

1 o4& 2% 30t OF stofet 3 =40 Bo%el AEALE TFotoft,

(1) 92| 24 - (10, 18)

' ' 102] 24 ﬂ@ 5,10

@ 2 3 4 189 ot4: 1, 2], 3, 6, 9, 18
6 9 10 -

Z % 2 1,2
E[E=CIE 2

(2) 142] o

2 4 6 @ (16, 20)
10 12 14

0H
49
1

(3) (18, 21)

2 Hi$E 25 Fot OF 5t0i2t

(1) 32 b=

1 (3) 6 8

OH
:
1

@) (20, 24)

(2) 52 Hii==

3]
oo
H
o
—
0
i
19
als

15 18 20 24



b = 2o BHi4E T XS SRE R 2HY
M7, FASHISE F5H0E

1 (4, 6)
42| i - 4, 8, (2) 16, 20,23, 28, 32+++++-

62 B2 6,12) 18, 24), 30+

L 12, 24

A B4 12
2 (6, 8)

=i

3) (12, 3)

@ (5, 10)

g
2's

e 9l p.o2

2112 18 opmors:ox3—6
3) 6 9

AT 2X3X2X3=36

(1 2)10 20
) 5 10

H

5
g
e~

3 -
0
—

i

@ [ |)18 27

/16 % . . L8
20 \_ 8
/8N N
4 B4 \ 7
,'ff i v . 4 y
“\ 49 "-’r 5 ; 1



71952 4= 201 Ba10) 2O 180! HLoick

=, 6 A 10
= 8 10 12
9 I 12 13

18 20 21 24
10 9 16 11

25 27 30 32

8 2 114 2 27| Yoz S5 Bk
[ otof] 2gte A2 Moiat

(1) 22| Z2 BE20= sl0 2
5x| | 1x8

(8 14) ( 8x14 14><D)

[ ] s

=~ (112 . 112

(2) B20| HABULE BELEE 50 S8
87t 149 Hagujsr|  |omz

5 5x[ ] 1x[ ],

(1) = K e C1 14x4)
[ 1 4
P

et 9! sl p.02

3 5 18 25
M(s, 5) = (35,55 )
(BX6 5X5 (18 25,
"OX6° 6X5 307 30°
3 2
B sl a2t o )
gpl 8o

37|2 d|mstn sict [ ool gk
A2 ME2T O 2ol <, >5 LI mgofat,

3 5 3x[ | 5><l:|
) ( 4x3 ¢ GXD

OO
(2. 12
+304
sx[ | 7x[]
@(g.15) @ Cgxs s 10x[ ]
(E Ij
[k
5
e 5

=



207} 2o

=42 CiBich

=

..+_
i
=

24 A4 76
m”’5+5“ =2 —

2o o2 A,

y AT = D

et Ads7lE, el B
L]

@ EHHA-:! 7]_ Ai E:i}—'fll__ﬂ_l"i__‘;l_-ﬂ
ois 2251, HAle] cabAL wi,

£4712] ot

!_‘_\ |

@ 022+ 15=(2+1)+(3+7)

iﬁ|

jgie7|al cigic,

SR e L
=3+ 7 =3+1 y —~47

1 ool Yot 42 udofat

(1)

e

8

3 _[HI [ ]

8 8 8

D=0

_]L_

¢
B 71242 HiR,

{ BEL SIS p.O4

-

osl 4 gy LI L1

15 15 5 15

=13

H ‘

m\m
=
R

2E= R M7 = >0
SISt Cis| =2t &2
=
=52
SiAln Al

15



(RI4)—(84)

KiA0l M

BAE W O
O[22 B
AMBHH o~

I

@ Aol A 1vHES 7ha&= R

@ A AGp7E, e 257 E M,

m(nz—%zl—}—% 1+(—4——7i-"—)=1*
" b
AfHs0M 12122 7HE2 HRELt

233 22=(3-2)+(3-2)=11

24— 23

3
g —23

(BE2) 49148 7HigE uo] AlAktet,

& 7tEs2 HhRC)

2B 712 2A

2 []9Mf Yot 42 ugofzt

6 .1 6 1
14 7—3 7 7 205 24—
.. 16
=3+
_SQ

OPAE AR
HF-'-“lv E %H;'




22 MBI
SRUE S0RIXR

. N

—E'—PJF ==
IOIBIX| ~

BES0E AT
511 mHals|

dip 9 43 o 1D T 960 5
@ At
gL AXZ Ix3 B 35
B 6T 9%2 623 18- 18 I3
Dl L 5><3 7X2 14
@3F+2E=(3+2)+( T3+ T22)=(3+2) +(1o+15)
29, ank L
~5+18 5+118 =67
AL SR e 4x4  .3%5 __Q
Woe—27=(5—2) -t 7 —Te) —(6—=2)+ 5555
s e
=3+750 =320
et st pls °
3 ot wzte 42 mgofzt
7 o9 ax[] ex[ ] o F B 1x[ ] 2x[]
W~m—f=rr s 3310 u)55+l7_(5+1)—l—(5x’j—|—7x|_)
Q_Q Ll
- =(5+1) +(¥+g

T[]

=

=22t C2
" A0
=5

SVat wy

17



[ ovee ]

(E)x(x1as)
(RFA)x(E=)

e E v
M REF?_*‘-’%--OIO!E '

219,.........

SO e B i (308 FEGNE PRl
mlzﬁx —gdn s, aa ity
(CHE2=) X (XF914), (XHQd4=)x (CH
@EHHAd 5 HAE_ ] I;;ﬂ’

@ Hwo} Aol opiato] A,

eck: SALR=RL

4[]t Yot 42 ozt

5 E_DXS
(1J12X§—[ ><3_ 3
_ 1~
— 3 3
11 11 _1ax[ |
(zl—fxls—?xm_ 5
LI L]
== =U7

o 12| Ak b5 4 ke

v

i
23, x,cjn% X3 (x)

£

e 9 s p.04

(3) 16 % 1—_\:’>< %\ ?
:’:l§
4—><7_ EI X7T= EI

14
:mg




e Y i p.04

2oLt w23 Brme) cisrqo Wiy,
1 [otol Qe 48 Mgofet 1-1 | 7mg stot
1,2 [ 2 [ 1,3
(l)gﬁ“? 3 T D (l)g‘i‘g
1,.3_ .1 []_ 7 ,,9
@ <=1+ ()= @ <T+2oT
2,1 1,1 3,1
(3)25+45—([}+4)+(D+5) @) 3 H2
LAEE Jemwy S B I 9 1
@ 34¢ 15--3-+-(15 D)_ @ 25—3
9 .5 9 L[] 3,1
6) 2 —15r=0— )+(5; D) (5) 4y —2
P AL S I Y § 3_ .5
© 45— =3 —2T © 35—12




2 [0t gze 42 mofat
(Di+£:4xD+2XD

5 3 SXD BXSEH%_-?_ .T_'iJEP.

: l
= —+ = =

343 5L, 3xL]

8 10 gx[ | 10x[ |

1,,5_5 17_5x] 17
(3) 2?+lﬁ_ 2 -+ 19 ZXI:I + 12
wd_1_4xL] 1x| ]

5 3 s5x[ ]| 3x[]
18—z 1 ux[] 7x|]

6 8 6 8 ex[ | 8x[]
(6)2%_2£:£_1_2:25XD_12XD

5x[ ]

2-1 | g stofek

5

S48
(1) 4+7

4 5
(2) ﬁ'{'g

3 1
(3) lz + 2?

6 q
(4) 776

il 5
(5) lg‘—'ﬁ

2 1
(6) 4@ == 37‘



@ Sxi0=Abx[ ===

15 [ ]

@) 12x 12 =12x 25 = |x-2L

16 16 D

e 9 a4 p.0s

3-1 | e stoRt

2
(1) 5—§

2
2) 6——37

4-1 | g stoiet

4
(1) lOXﬁ

13
(2) o4 X 16

1

(3) 8 X 2ﬁ

4
(4) 3@ X 24



=272
=3

0'x|ﬂ+7|| ) ‘ Bri= 212 S5k }
QY =

—'— = T'__ED!EI 501'_’ I

(THIE ) % (TR )

Balo] 1& 231 Buwzle] J3ic)

e N Sl e
o e S R

} 712 2

1 Ol wgte 42 Mgoft

iyl 1 _ 1
2 3] 2XD \:’
oZxs-2xL1 [ |

{SJLXQ—IXD: D
o8 s5x[ | []
o .1 L] a_ [ Ix4
[4)13)(1—— 5 }(3_, 5x3




2 H L2 l

(XFA =)+ (XA =)

gn WA A
A= AKX S O
‘ A
(E4)+ (K1)
it A Il A
O ‘D oT 4 oOxOd
Tiol4)
. Wy -
Yy~ O — AEX 1 A X[

2 [eti

(1.14%5:4)(@

UAS £ MZOfRY

{bﬁ%?ZGXFW
E—

I [ osvas |
HEZ 4 201 (RrA)=(RFHZ)
== ‘“‘)"(*I“’"-—)

:4‘!‘;|‘> > & I (RFa2):(SHo1E 4

FE 54 p.06

3 ot gate 42 wofat

2

1_2
1 O

M4-6=4X

(2) -g+4: !

=
(m3+lcﬁb+;l:3x[]:[]

. |

L no
=

23



N
5_4
I
.LV_A.%_T D
% ___ |
L=t
TH x [
_ 5_ 2_3
I [l
<o || |
_ J
10| e
(=) 5]
)
& of>.
IA
o X
z “P©
| =0 L. =0
- m - M oo |
& % =y 3
ol = ol
+ Y <o
i d IW 1/ | -
K4 =l
o S i g
M__..In N = N
e | o) [ o -
op J Y f o ;
Kd 3

5 ool Yot 42 udoft

HI=A| LIEHH S S22k,

Lo =
4 Lizdig gdale

24



tiges 7tEe2

™M A EHH &),

=

(RFEL)+(x124)
CHE40] LEeAl

o

LS SHIo2 HIA
Atsl= 7ok~

B 12=3=12x2=20

v O 5 3
O'—ﬁ:OX? T
| T
CHELA O] Lpi- Al
AP AR T A <
Y WY B 25 +13="%+3=F %%
oW o Q. R
. =710 110
HYWsidpos -
6 [t Lot 42 Mozt
S R 2..1_8.7_8 []
t1)8.5—8><D_|:| W2g+le=gig=aX =
(2)10%%:10><%:|:| == =7
1.1 _13.5_13 ||
(3) li;zl—i_:_é—ixg—g (5J43 22 a 2 3 % D
“t3 792732737 5 T 15



1 ot gare 42 ozt

(nlxi—

[]XE] []

ot M
TH
13— ﬁx%z[x[

L ]

5
®) 9g 18 X5

4) 2—

2 [ ool gake 42 mgofat

0_0O
]

()
I
[]

(1) 7+12=7X

(2 13+-6=13 X ==

[]

3 .,_3 ol
(3) 5 -:*8———*5 XD_
17 17 .

) 3++=3x[ =[]

2 .
(4) 35 =17=

11 ]

Akts

_

RO )
(1)5><9

(2) ==X

(=]

16 ~ 15

®) 1— B

I 7
(4) 3-5' o=

21

8

(1) 8+19

(2) 17=-3

5.

(3) 6 15
2 =

(4) 27‘.—8

(6) 9+

5todet.



e 94 p.o7

LHEMIS M0 2wy RSB <] | x |
O
3 [t wxe 42 Mofzt 3-1 | AL stoiat

A A TR o O o O .5
@ §5+3g =L 1=]x nal @555
3.3_3 [ LML 6.6
@93 12=13% [ [ @i
(4) "8—‘—“—15—— 3 X = (4) 6" 15

® 157515 XEﬁj ®) 7879

4 [ 2ol ue 48 mojat 41 | g stoi,

w8+i=sx |=[] 01023

@7+ =7%| |5 |= @9+18
(4) 3%—2—%:%x = = @) 4%,:,%
®) 3%%1—1%:%+ :%f—x (5) 13%~;_3_§’_




Ao ;
s Bl

' oz b
22 Aloje] ’-,-;_""* —— 7

s 7 by
A
]

'1
B

.

10tet ot @220 2| '

4
’

" 0.001 9201

)
o

5 HiEt ofolc 2oz J

|

A4 Afolo] 2HA|

1 1 1
B o, 0¥ e, Y

t 1 /=101 )=7——{0,01 '=——{0,001;
T 1111 RS 11 /A 1111 Rt

e —
AA9 37| HA

(1) A o] 2 Fo) B 2 ot

(@) A Fgo] Zowm A AR ] a7t 2 £l 20.859>0.741 — s>7
g & 5ol

@) 44 A A7 o a4 A A2 47} 2

o) ¥ 2 seolc},

B) (13.435>2.753 — 3>2

82,783 >2.725 — 5>2

T wiziof Qa2 42 ozt 2 Ado| 3712 H@SIo] O QMo <, >= g
(1) 1 1 Mof2)
25 o o -------------- §

12,342 () 1532
©3.321 () 3.459

oronsesned : e 1 N . ) 1.756 O 1.774



Ere a2 HELT| #9 ]

=0.4A = a0

97}10, 100, 100091 J [ onvo: |

—
3 __8n25_ 16 _ 1 el g X3 o 2 o

HEss Adis S22 =)

B4 et AL LigfHC,

T

Fo|7 247} g
gk 2h2] grolwl Bz} 1091 B
2 Aj2] 4ol 27} 109 H, ©0.07=1Ls
F A2 grolH 1008 ErE, @
@ 2.6:2+0.6:2+f‘%:2+%:2%
K¢ 222 2|
A4 Ol A4 220t HAS | ERHCE
¢ EdYaidpos ¢
3 248 A2 Ueis mxolck [ otof 2te b4 248 242 Uit 2gorct [ olof w2
5 Mot 5 Mot

3x[ ] [] L ][]

[ 3_—___::: =
(1) == [ (10,25 100 1

x i gLl
1x[ | (.1.5_1+D_1+E]

i ZH%ZD




e

sadl
Stat
2 29| CiAl R
. €) 0.76+0.45 = 0.76
@ 2:5799] 2422 go] zpeise] Skl 22w +0.45
o 2 ¢di}, II. 21

® 2482 T2 Y Hih,

A 40| HHA 1 1110
2.26—0.68 = 2 .26

_J__J]t“‘%j__:! Z}LI =2 g&'y‘o‘] ZI‘?_:]_-]———J Hﬂ-])&_]_._‘l- ;]f:% %Hﬂ =0 . 68
o Wik, li. 58

® 247 T2 e B,

- XD 712 2A

5 [t 2 £2 Mot
(1 0.23+093 = 0. 2 3 0.46—0.18 = 0.4 6
+ 0,9 8

N T
0 aju)

@ 162+059 = 1.6 @ 1.23—0.31 = b 5
+ 0,5

[ ]

L W

(=3}

O N

1

_Dlm z

ot



XjQio| TAID} E£200| At m

=)=t

AR IS U2 Bop g ) AAOL XfHAO|
T I e R . 3
=3

A 249} Xt140| ZAl

Homo] A0 R A A Ak, Ad40] FAL o) g-ato] A,
B 2.4x7
24x7==24% x7=168 _16¢ 2.4 Xioi4o| BM 24 x 78 B
10 10 i I £, Selixls o A
| Lot il Sixlol BR0| A4HE B
I6vg. | =
16.8
2| A&MO| Qx| | A40| 10, 100, 1000:---2 =t

My

Foh 2] 09] AR B9 A4Ho] 2820 §AKIL,

€ 10.035x100 = 0,035 = 35 20.035X1000 = 0,035 = 35
00| = 74 00| M 74 =
ek 0,035 X 100=3.5 m2tM 0,035 % 1000=35
EEt9ad pos -
6 0.42 <X 55 27IX| HHo 2 H|ikstadm st 7 EARQI= Zie) Moz Hzistofzt
Otofl et 4= Mojat
] 2tofl = MZoj2} . m C13x10 e
H — 42 — X__ e == r‘,-_h‘\\
0.42 X 5=—55 X 5= 0w _ JOLY
T0.13X10 e
= — SRS L IRt SEEEL,
100 w{ 133
0.13%100  «
E2 0.4 2
x | 5
Dl- 10



. e |
= o

X AR 4 1

= I

2272|129 AnExE 4 2

=LAl
= =]

T4 obel AsleutE o o] gFor AN

il
ol
F_}F
4>
1o
B>

€) 15.2x0.01 = $52 = 0.052 205.2%x0.001 = £052 = 0.0052
A E X & Ag M X2 4
m2kM 5,2 X 0,01=0.052 w2t 5,2 X 0.001=0.0052

Axn|2(o] Bl

Hoo] Ao g w1 A AARE A=) FA1E o] 88t Al4lgitt,
€] 0.3%5.2
- _ 3 952 _ 3X352 g 3ot b
(#1) 0.3X5.2=15 X {3=15x 10 ge2) 0.3 >24@7els
20 RE| 5
"156—156 X 5.2 ACTPE'A
o 200 1.56 ¢« 2+®xzl+
=52 207 of2) Xizles
gote F 440| A7 o2l XiSi4=2| g3} 2},
1.56
' m 7"5"5‘*" ' Al p.os
8 AR Zimja] Moz oizisiodal 9 2.1x0.52 27Ix| weio AAtstadm Bict
m— ot Uate S5 Mot
C2.1%01 e Ol 5= = M0 B
5 021 2.1% 0_5:—%{1}— X —5——4[1

e ’ 10 10x[ |

.’f"_‘-%\\ = =
ot 21 3 l:\
T



DAY 04

BF o2t =L,

(e ﬁ% 22| oltm Mm,

I Ol2ta gi=Lt,

10100 gasz|  loptmam,
| iOIEP_’ ei=Ct,

(3) &4

2 izt YA £E mgoft

3 A4o 371 vl@5t0 O Qo <, > Lot

D024 () 118

2 2.483 () 2592

e Y paog

L E4E A42 UEHDT Stk [ otol gore
£ MZoi2)

3= x| _1_[ ] ]

ax[ ] [ ]
1 1x[ ] |
@ =
8 8x[ | :’
iz x| [ ]
3 15 1+25><[| T
=1 = |
7
@ 1-L =14 L] +l:
40 40x[ | ]
=1+ = |

5 A4E 242 UEfD sich [] Ot e 4
£ Mozt

8
8 0_8:—:D
[ ]

L1
[ ]

(2) 0.24=

3) 2_3:2+E:2+%:

[ ]
@ 592=5+] |=5+—
[ ]

=5+ |=




6 wiztol Yok 4= wojzt

(1)

i 1
(3) 4 (4) 1 4
+0.5 +3.528
5v0 08
®  1.79 (6) 3.271
+5.216 + 0

8

Q Aso|wMe 5loft

(1)

(®)

giIZho| L2 5 M20{Et

e o

0.9

0.2

§ 10

4 .9 2
=138

3¥h 4

0.4

0.1

()

(6)

10 8 10

8 .19 G

.3209

¢ & 61

3.2 43

143 9




10 249 xioisel AL sHodat
(1) 1.23% 3

(2) 3.42%5

(3) 4x1.48

11 O 2tol Yok 42 mdofat

1 0.67x10=] |
0.67x100= |

12 RIS 22| Moz Hzstolzt

-:j:(jfz_éﬂ iﬁiﬂﬁ:jz» .

{0.23)
{23
0.023;

{23

e Y paog

13 [ otoll wote 4= wofat

DD%E

(1) 0.8xX0.9=

(2)1.2><1,8:} “x‘[ ]:l ‘:|:|

8) 142%x2,1= X =

W[ 112 @[ T2i1]

..............................................................

.............................

(3) 1312 @W( 11:2i7

®| 3.2 5 ®| 2,81

.................................................................




Kia=0| Zdnt £20| Alkisin +0= X %E‘-_ HFHA

A4FEE 2 L2 Mo & ANBH= 7 QK| QUUX[?
e A i I

(P2 2)

R A e
(£4)+(Rr14), (RHoid) (24
B0 LA o & 1A AlAksi,
I = Ul \
B o) 16-4= i_g_4 ig %2%20.4 | zin PIEER )
0. 0.4
4)1.6 2 4)16 »4)16
64 e bl 20 16 0 0
2 64+4=—"Tg+4=—0 X 4 1o =16 Ee
16
31 L WL a1 155 0
@3.1-2=35"2=75 %92 =90 100 _ 1°° A e NI, M ;
41 41 1 41 205
Md41=2= —2= 10><2 E 100 =205
oot ALIGTD, SN et R
) 61+12.2=—70-+=5-=610+122=5
1 52 ._ 52 1
= 8 ®5.2+5=75+5=Jc X ==
10 7] 10 - |J
=S L
[ Jx2 100
63., 63, 1 _ 63 DT
(2)6.3+-2= 10 2= mxj_D 4 108+21.6= 10 10
_ex[] [ 1_— = |+a16=] |
o X5_ 100 i

36



il e

R TR ARSENH Aol U} [ II:II

B2-0] UReALO R TIAA A4k,

T ——
@ m1.23+0.41=%%-:—%1~0—:123-:-41:3
2)5.46 2.6

) 54.6 . 26 ; : 546 . 260
k] L 26="220 &3 ; w2 L2 6= <O
BAGI6— e BB 26= o 100

=54.6-26=2.1 =546-260=2.1

@21
¢ A %¥sdpn

3 3.06-1.72 271X WHo= AMBlR{T Bict

2 []9tof Aygte o= wojat
Otoy| Tt 4= pofat

@ 5.2-:—1.3:£+g
= .12
HHH = — i et
=52+ =[] 3.06+1.7="S—+T;
- Jsw=[]
152 [ ]
©1.52+0,19="22 + ——
100 © 100 [ 1. 170
:152+E|:D 3.06+-1.7= 100 ~100
= +170=]



m L7t S0lok 2 QIR

L7t O|FH LIFOIZOX|X| ™
a HIZEE S LIER 4 U0j~

2.6+3-0.866

Totefe A2 vi= of 229 %At 0, 1, 2, 3, 4011 HE|AL 5, 6, 7, 8, 901 2= W

Ao X2|7HX] LIEERHZ| = Yo XZ|ojlA] BISBIBIC

=2oio
(2) HFSRISH A4 M X2 7HX| LIERHT| = A SW K20l A BHSFBIC,

>
E
o

e WS A SR A7 UE7] = g AR Aol BhE 3,

M(1}2.6+3:0.86%"- < 0.87 (202.5+3=0.833:-- = 0.83
=26

2 ST -> 32 iz},

@) g a7 A AP A B el = a4 S4 ARollA MRS,

B 12.6+-3=0.86- = 0.9 225+3=08% © 08

- 62 2eict -> 32 HIZICE

'% E' :i“ e Hahdd p.1

4 LPMAle BT[] Ol 2tate 4 e ate yjojz)

2.3+-4=0.575

(1) 5-& whealo] 4g= A 227k Lehy7] (2) & W Esto] &4 4 A7) LEh 7]
> 2 Apeloll A HhE g, > ag| | Aelold e,

s g ol vedg e o,



DAY 05

kr
4>
ujne
[lis
4>
Ly
ks
31:
z
=
o
A
mn
o

[ 1. [ ]

@) 28+ 85=—+=
= =]
[ 1.1

3) 17+3.4= 0 10

-+

B35l pd

1-1 | A stofet

(1) 4.9-+7

(2) 6.3+6

(3) 6,183

(4) 66.32-8

2-1 | e sty

(1) 13+2.6

(2) 2745

(3) 34-6.8



3 [0kl aree 42 Moz 3-1 | g stofet

L 1. [ ]

(1) 184+2.3= 0 10

W[

(1) 22.2--3.7

(2) 38.7+4.3

L 1. [ ]
0 -

(2) 279+3.1= 10

=+ =0

L J.L |

(3) 9.76 +-1.22= 100~ 100

- W[

(3) 10.44--0.87

L 1. ]

(4) 12.84+2.14= 100 <+ 100 (4) 16.24+-2.03

(5) 5.44—?3.4:| - (5) 6.08+3.2

100 © 100
= K[ = ]
© 1116+ 18— —— + — (6) 12.48+2.6
e T T e
=
0 36925149 ——) 2 ] (7) 3.379+1.09

1000 1000

== ]




4 YU2 2Xiof| 25 O 5loi2k

MRS L Folel Afel vk ofe) Kel9) 47k
(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)c% vz
(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)°l4 gel=
o]k,

D LicaAlg &3 [] ool YRS 4 = US |

Of2t.
11.56+-6=1.92666---

(1) 58 wradsto] 24 3R A)7K) Leh7)
D ap[ | Aeeln weg,

@) Be whestol a4 S A7 ehy]
> ap| | Aol neaw,
uhesh g olct,

Znds SA) el A] HEesle] LRy
D ad[ | Aeeln weww,

il

e aidp

A5 BHSEIGI0] LIEHLH0I2E

(1) 3.45684562 -+ => A= Mf Xf2|7EX| LIEHH7]
U2t 2
(2) 219402933+ => A U Xi2|ojlA] Hi2i5p |

.
uee 8

(3) 098314204 -+ => A= S| XI2|7EX| LIEHHZ |

7 LMol 28 Tt Hi2alsie] A4 S Xj2|7t

X| LIEHHOI2E
(1) 191+3 = =Z: 0.63666++
u2st 2




L7} 22|20t
T A==,

xjdel
8t AM

V.

[ - | [
€l 6+14+-2+(26—9%2) x3=37
@ FAF eAlE 1A A4, LS | O |
7
( )7k 1o ( ) HE AR )
p 13

@ SkolA e A== Sl 2 WAl AR ‘

ALY FULIL QU Aol AlIM
E) 18— {24—(32—28) x3} +4=15
( ) oS WA AL { ) kS AR, L O |
4
| ©®
) 12
,:3)
12
| @
’ 3
) |
15

1 ot 20| ARt =ME EAlSHD AHlMHS SHof2t

(1)90+-10+5 290+ (10+5)
(28—13) x2=3
| @ G
15 .
| @

30— 36xX20—12+4 @W6x(20—12)+4

42



E’Eﬁﬁ” e
(£4)24)
(24)(£4)

2428 Hag HA A BB 248 A Akl
o2
m (1}3.2“.'?
32+ 2=12+2 3.2+ 2=32+04
L85 =8
10 2
=3
@82
(@r=—=-=-37
9 R oney e (R,
W] —59=c = - (22) £+32=0.4+32
_9 10 —0.125
=5 X3
:i
8
é—-(J,IZ:':
Bt s p3 -
2 []otol gate 4= mofat
;i b é.'_
12.4= A (2) 5 1.2
o, .8 90 8 g [ | 8. .. 3. 193 [ |
2'4'4_10'4“10><D 5'1-2_5'10—5XD
[ ] e L
=5 L]
() 24+ =24+ = | 2 g +12=[ J+12=] |



=
249t 249
ZeF Al
H A0 AXO| ¥ A}
® B48 442 EE 448 BaE 2300
® FAT LAl WA Ak,
( )7bem () ke Akt
® QPollAel el AN} WAL AAkeich

1 1 el

245 AR IRM Akt |

Lyl L2
(3.8~22)>< g T2.94=

2
b}

=(3.8—2.5) %0.25+2.94+0.4

=1.3%X0.25+2.94--0.4
=0.325+7.35=17.675

= iz 25

3 o} Z0| AlA M TAIS0MRL

7 1
1Y) 3§>< 28—6.5+4 3

1.675

Kia=0| 2} At
FZ0| Aot = |

ge2] A2 TR .LIW Aktsi|
1

2

(8.8—2% 5

)x +294

38 26,1 %__

1_3 1, 204 g 1 140
10 +100><2 +

294 Saer 2_7
+ 40 740

o 21
40

¢ EE S s pad

1 (orpaye
217(2.54’-35)X69

-

(2)2i><(51

6 24x1

)+3.16



et pa3

1 o} Zo| AN £ME BABIL AMS Sloflat | (5) 5X (143)+8
| |
(124-8)=5=4

L@ | 0
20 ‘
@

4

(1) 39—12+3

6) 5% {(14+3)+8}

@) (39—12)=+3

(7 3x {8x3—(8+12)}+4

(3) 3X8—6-+2

(8) {(24—15) X345} +4+10

(4) 3x(8—6)+2



2 [ Yoo 42 ozt

s [ 1.3 —.—_
(1) 2.7“‘ﬁ 10 '_ﬁ_“l:llj_‘

o S O
@) 525+ ="Tos—+="T100 x[ ]
= |
3) -~—~0 24ﬁ~4—-g:~4~>< [
s 1 5 []
3., .15, [ 1 15 [ |
(4)31“*15 4“:*10—~4><[j

3 9} 20| At 2AIZ HABED XS B0

= % (2%+1.5) x 14

' @
@ ]
@

(1) 8— 572><(1 —0.2)

2-1 | g stofet

(1) 34-+1.7

"
(2) 0.625+ 3

D .
(©) g+2.15

4 .
(4)25 =07

Dy g 2
(2) 4.8 X (4.25—3;) ~.~5§

4 1.



=
B =
- s _ W I
o O Jn o ™
"W | 5o W =R Lo
ENNC bl (e S B o
T RU KU 7 %0 KU mum o il Of off -
- ~ o %0 %0 _JA.EW_‘MOI_ k0 0 &0 KO wk_.eu_.
W | TR | Omod | A | N
HO ol 7 o] B0 K Jgam¥ | FREEE %
o | REONN | O Xwo | B EEE | Uou
Kl W0 NN X < Uo B T KF of OfF o of N
< T <0 R K0 o B0 < of KOOKRM REOKRD ~oF
~ © N o o
o o o i =
> > > > %
< < < < m
(@) (@) o -

H7152] 250
7182 Fo

f=]

)

=




oAl

2rg! = offzto 241 Shi~ L= ZZI0[ok
0Lt 20} L7t & 90t

Li= 200k 0’2} 3Lt
2| S0l L7 M[F 31,

“"--‘x?— ______

ozt R

7|7} 0° Kok HaL

=4
=717} 90°91 7} 2717}k 90°Kr} 3
90° Mtk &S 2} 180° Mtk 22 2t
Arzieiol | Zto| 379 ¢ AtZbSio| 1| zte| 7|9 Bt
azrgel Al ko] 719 B 180°2 4 Apzkge] vl 2ke] F719] T 360°E A
9&’ Sﬁ,_..-—-
A5}, A5t

3 7k =5

1

Q9| ZI=E Fok= TFEo|ck [] etofl U2 ZI=S MEoizt,

(1) 40°+1|':|:|0]_LT__FL!_ [z)

80°

=

(@) 65°
:I:l 80°+65"+0= o|mE
A= —80°—65"=| |

48



ol Zo|7p 2
T 7*—! El?fé@

——

A 4
-
Zto| 3.7|0j| I}t AbZHS B=317|

Li= 4| o] 2ot 2
M| 2to| =77} 22
HAZISO0 (0}

&
{ag=d
of 2+ ol 2+ {\._.-’ Oﬂ/\@z‘;
b Kaigdg | /3443 =4443
A Zto] B5= of|Ztel A+ 3t 2}o] 2|21l 421 gt Zto] E2]1 A+
Hi9| Zlo|oj| mi2t AHZH B 3817|
SEERE A Auz
®© 5 ¥9] doj7} &}, @ Al ¥19] do|7} 2},
@ F Zte] 2717} Zth, AR, By

® Al zte] 2717} ek,

2 o|sHAZISoIC)
Mofat

olof Yake 4 = 2z

BE] % 5 .15

3 mazsoct
ofat

cm

49



J
3
i
io0
A0
nd
OF

)
o

o

HEM Aol A2
LM Atole] Mol ol

;o=

o
N

L =20 Hatodat

2t

.

Wz

g

2

—2

55 Fo} 7]

Ls]
1 -iE

PP

2 A= 429l

50



=90l g5

Lokt 27171 Zota] EANS uf, A s A A=

&Y F =% 93] =

AL 4SS,
AHAL WS S,
A 22 g2

ol g,

E) 22l 20N B
(1) cheH
oFHEe
HLotEo
Hcit e

SE|XE s £E=2

T =32 #8021 s~

o &S

Ol A28 L c T A2 2o uo| IS, i, St 76|

(2) et (3) chSzt
= (HL)=(H =o)
(H Lc)=(H ou)

(#H c)=(H =) (2 i

=

(@) ¥ veof dieHe Hel,

D A2 sisot 230l Eatoit
= =2
[ o

C
@ 19 = M=

(

@) 7} e e 32 At

(

= (2 aLe)=(Zt =2o4)
(ZtLc)=(Zt oua)

=(2t e=0)

¢ AR Eidprs f



DAY 07

o2 o'fcr 3% 4y Qo' R 7t
£710 Qo'Het 304 180" ek A2 Ylock,

-

2 =S ZASEL OZHIX], SiZHOIX|, ‘24 elX]

M2k

(1) 27°4+-87°

(2) 178" —92°

(8) 137" —47°

3 otol Aot Ziz = o2t

(1) (2) 65°

35°

@ X
75
135°
\
""""" et e 4 W ooy
5 otofl o2 ZI=E ME02,
(2)
85°
80° 45°
55°
L N




A 3 Al p.1s

= 3 = e T
KFIFSEO) pq Tho) 25 oii' o9 oyl thsE 9 5 ZIMo| R0l 2
&k Tto1 Eoi%d EH oy,

2l XS 25 A0} O 5tofet,

\ /
b6 =32 =1 220 HatoR)

10 [ ool Late 7|52 mofat
L7152 Mzl

( ) P | /

7152 Met L \\ 7
( )

ct 2t o}

Bt

(1) Mz Baget e ot |ob] ][ [o] ut Jerct,

(2) A% ok 21l e ot ol

7 olSHAZISoICE | | Qtof LIS Lt ZiEE M

(3) Al ok el g ot olek,

cm

4 cm""’

i a3 c
BN |ro Q) 742 1= TEIN Lroje) BE K

11 =2 20 otf Ugte a2 u=ofa)

|

8 FAMzIToICL | | otofl YL LUt Zi=E Modzt,

(1) I (2)

waold gade an [ [o[  Jelx,
B4 Apole] Azl AE[ o) Aojolet,

53



S0t =30 B5HoiEk

dceme. 2 & o
110°
L 65’_,, E m A
"""" Sem
(1) ch8&7lz| Moz AZslofat,
CRrs «(Ho
(AL e T {Ho
(Ae e (A A
C A e ke o) Hwu

r

% Che 40| SO O, a2t XHo| EAISIOR

0fl w2t M 2fef 3719| go] FabEict,

14282

O b4

2 MZiEol 1 Zte] 3719 B2 g4t 180°0Ict,

O X
b S2ta7ise st 2ot £2101 Mztsiolct,
O X

(2) ¥ ood| gjgme | = |,

= W oog ?g‘ol%|_ cmelc},

Mouao e w| ook,

& W uag ol |cmolet,

(3)

Z} oo A8 7= I:'O]E]-_

>

Zt 5 A 09 g

HH A p1b

2t ool ghgzte 7t n=c ot}

ke 2t ol

= ZFrHA09 AV|= I:"’Wﬂr.

D O|SHAIZIYS ojztatziziolct,

7 B Ajo]e] M2 F Mo| Zo|7} 71 HLt,

O
X



Qal= Moz S2iMo]
USL|7} Czf&o[ok,

e Y Hal= CiziEo|
2 A 0o}
O (9
I
Ch2ty

o) Zols zte] A7k wE 2 S

Hrfzigoleta ik,

CHZEA]

1 =

chgol A o] 23| e
18 rizhMol bt e},

"

7R &5

1 =32 21220 gstoRt
Lt ot

#5200t

/ BHUS

) Mol MEo= Saiuel £3 o A2
47Ho] MEOR SRRl EF o ARZH
57Ho) MEoR Sael B8 o 22

AN

a2y Az 2248

(o YT ARzt 22

izt glg chzid 274 Chzd 574

At Wahkd ps

(2) Acfzeg w5 ol 7|58 #2},

( )

55



>
N

F2F

o2

2| ol

a
Jd

Ol Lt A1ZIEO 0,
W B, 2 ]
W 712 0j2tm 22

UHS 20f Qi 0|

P

\1
ot

(o)

_;9

d
(e}

€D arz3iel ol 57|

(2)

glf_)cm

T 12em

712 25l

2 []oMf Yot 42 ugofzt

(1) \ 12}
i

(7o) dol=(u

) X (50)) =2

(&2F&de] 'Ho))
=(Z8) x (F0))+2

=9xX4+2

=18(cm?)

(Hz>e| Hol)

=(2) X (F0) 2

=12>10-=2
=60(cm’?)

Tee12em =12 X D*— 2

TR MZEol ORI 3R [T

/\/U&

118 em”® (2 60 ecm”



U OIS EWfZIE0 Ot m
e O}, 2k 474
L 4] 240] B X{2f0[of EAR2}eio|

‘8%&2} S|

@ uh sz 5 o] Zol7} 2k NI
® v} B B o] Ale] o]t Pt <
e N
. l// \\\
x| AtZboio] S0 bo|
(RIA}ZFE o] Sd) = (7F&L) + (&) X 2
FAZR] Wol) = (k) x (12)
o
0 xzsel s2iet Kol 75|
(BAZtgel Sl =((712) +(MR) X2 (RIARIER] H0)=(7k2) X (NIZ)
5;cm :(7—|—5)X2 =7X5b
=24(cm) =35(cm’)

B (=2)=24 cm, (50]) =35 cm®

et st p1s

3 EAREoICk [ Qlofl YU 45 Migofat,
(AAHR ] E8) = {(712) + (M=)} X 2 (A o)) =(71=) X (A=)

?.;cln :(12+D) X 2 :]:lxg
ST :I:I( cm) :{:k cmz)




58

o ]
RAR2IYe
At ol

RAZEojol A7

@ vh B F o] M A Fsic,

@ v Bt BAG7)E ol AR holrt 2,

]
~ o2

i

HALZtgo| E32t ol

th) 2% 25 20
Y| e 25 ZX| 251k
L7} B2 EARZEZ0[oH

r

CeAR e EEh) =3 ¥ x 4
(AAZFE 9 ylo])= (3t ¥l) x (3} ¥)

€) Ataol Sajet Ho| 251

(BAziEe| Saf)= (3t ) x 4
=5x4
=20(cm)

“5em”

72 =5

4 FARZIEoC) [ otofl LU 2= M=ofat

(A ) =3t ¥) X 4
s

= (cm)

8em

(BARZEC] o) = (8 &) x (5t )
=HXb
=25(cm’)

(Z23]) =20 cm. (50])=25 cm?

SE 3 atd b

(AR 2] wlol) = (3t ®) X (7 %)

=[x
:E(cmz)



HEH U A p16

"""""" T e R | o} Z4o| Aztiel o|= Tatofat
1 crzss =5 3ot 7SS Mat
4em (1‘:]'7—}%9-] ‘e’?]ol)
A = (W) X (30]) =2
5t o—— —=7X4-+2
—=14(cm?)

-
- g
O

Telgem

( )
C come Mo hon meroiZol Sakey,
(2)
2 Fcizsol o2 mak
(1)
( )
( Mo )
(3)
) 7ch1 a
( )
( )
(3)
( )



AL o2 B £ Big) Lo M, 7 21 2 20| ZIARIgo| E3|2} 501 5=t

4 FARIEOICH [ oMol ot 42 Mofet |
Som
cm TGem—
"L (HA1zk el Sl (ANl Yol
F—— =(CIR+ADIX2 =012 X WD)
0 cm--“"'—‘— — ( 6+3) X2 i =6X3
=18(cm) i =18(cm’)
()
5:_cm
"""" WIS 03 BE £ Mo Hol w2 BisIc: " gom

59
B ZARKE a0 et ABOZ 8K §2 WS Iﬂol E ;

== Zefe) (BE 27H)

------ Tem- -
7] -
3cr§1
! @

@® ¥ w9 Zol=7 cmeolt,
@ ¥ cag Zdolt=7 cmoltth,
@ ZF 1wee] A7)= 9070,

@7 neco ar)e 2 Leed] A7)s 2,

8¢m

®W LW Le A Paeit &l ( )
gol ( )
""""""" WLES 9 Mo Yok Wer 3)
6 HAZIEoICk [ Otofl LS 48 Moz, i
“4em
em =4 ( )
g ( )

“8em



8 o 20| ZAtziel S22t H0IE 51042t

2em-

(gAEg ] Hol)

=3 H) x4 = (3F¥) X (3 &)
=2%4 — D2
=8(cm) =4(cm?)

| Chg 41%0| RO OF, Sal2t X0l EAlIofR:

1 o] 107HQ! ctzbgel 0|52 |ZHEo|ct,

O ¥

2 CH2Ee Zto| 37|of w2t 0150 H2tRict,

X

O &

3 Fcizige wo| Zolet ztel 37|17t 2% ZTt,

X

O

4 AZige| 20| YelE YTt 5017t ZoB Ho|
2,

rr

O

X

T e ps

“dem-”

5 ( )
gel ( )

5 ZAItol 1| #Ho| Zol= 2% Lt

O %

b ZAIzIBio| 1| Zte| T3 |= R 2T}

8 ZUIziaie FAsiolt,

41



Lt= ORE=0f
4 o] 200|725 2|
A4 = Jo) Cl2 =80} Cl2 A L chziMg
OS2l 2A0jof HOIS T 4 20

‘8%t Sol — .
ZH20) HIE L a0l §

W2t 0] Chzi4d0[oH ’

OpE 59| Loj 5

(UFEE9] o)) = (g tZA) x (h2 diz4l) +2

£) o=zl Ho| 751
(OF229] H0])= (Bt CHZIM) X (CIE CHZHM) -2
=16x12=-2=96(cm?)

96 cm

Check!

1 otS=olct | ool Y2 4 EE 2sE M ' 2 OHEEEOIct [ ool Ygte 42 Mgoft

i Sem /AN 6em

(MHER2] o))
(3 thZhAd) X (b2 2kl 2

:D X D+ 2 :D( cm’)

|

62



Li= 0 E= 5 Ao #0| :
ME TatlEH U7t '

maApEolin 2218, b

T
® o235 2te] 17]9] e 180°|ck,

a+0©

FHAEY2
‘82t Sol

(B 9] o) = (EH) x (=°])

) maiArAsio| Slo| 72517

)
. - -------J-:/Ir
“10em™”

3 mAARSSOICE | | Qloj S 4 E= UEE Iy
=
=

cm

(BHARAZO| o)) =

() X (=01)
=10x8=80(cm’)

80 cm’

e 2l 8l p.17

4 TEUARSHSIONCE [ Oto] Yt 42 ozt

--8em -

Sem

VAT

(B 2 Hol) = (EH) X (=°)

~[xs=[Jemt)



[ onoo ARSI = Wol 0|

Flstor xI?

AlCt2jEe Lt B o] 10| HHSR S
Ajxia} Yol L AlRrgoptn 22 5 B

AfCf2|Z o] Al

nh s g o] o] A& eyl

/]
4
AfCt2| 29| Yo

W
W EEE L _
4 i N[l
VAN s A |
CTTome

(ArctE]E 2] wol) = {(SIR) + (oFH)} x (%0])+2

) Alctzlzeol Yol 51|

Sem (AfCk1] S0])={(2) + (02t} X (3501) <2
=(54+12) X6=2

j 6ecm

) 712 £

5 Alct2Rzolct | Qtol] Yot L mgofat

ofze

=51(cm?®)

51 em”

AICt2ZEo[ct [] 2tofl &Sk 45 Mozt

eedeme

e - i
2em
i

(ArekelEe] Hel)
={(SH) + (oFRR)} X (o) 2

:(4+D) XI:|+2: (cm?)



Lt &1 UX[? #OJoF~
Li Seflof 22t HiF2| 2047
0|A| #20¢!

2| A7]ek BAglo] Yot AF2 vl A

o] Hig& HFROItL jitt.

(=R X (FFR)

(HF)=EPH+HD

T ——
/]
v
ol ol 3

EpJ = cll=g=F]l] m

XSS oS 20} _ |
et

20| Yol

(He] wol) = (RHAF) x (WAF) x (F8)

ED 2ot #o| Ho| F3t7| (BFE: 3)

7 ot yae 22

(EF)=(XIE) X (F8)
=4xX3=12(cm)

Mo, (EF2:3)

(¥ = (A X (EF8)

(8] Slo))=(BIX|B) X (2X|B) X (EF8)
=2X2x%.3=12(cm")

B (¥%F)=12cm, (50])=12 em’

CoEg s pl7 o

(o] do) =(A5) X HHAE) X (258)
s
:F (cm?)



DAY 09

=8 Mgofet,

1l
§
1o
4>
IR
rr
4

(2)

cm

2 0122 "Lcao| i Moz 2X| 2
= 22kt (=" 2h)

® ¥ 129 Zdol= 6 cmeoltt,
@zt vzt nece] 37)= P}

(&)
s
i
o b

vzt nece 37)1= /FJ'E]-_
@9 g c el 4 P,
®¥ e Les 42 Baysk,

o
ujo
4

3 9t Zo| niE2 9| Kol 75tofat

Gem ;
(MFEE2] dol)= (& dizt4d) X (th& dizh4d) + 2
=6%x4+2=12(cm’)

(1)

110°

(2) e-1lemeen



T A Eid pav

B msiAlHE qLc=0 tfE Agoz X U2 N2 i 4 o 20| AfctzlEe| HolE Fstedat
25 Zaet ("E 270)
,-.' 2 ),-3 cm.
SV / 4crri i
- = 8 em-""
@ ¥ a9 4ol 5 cmeoltt, Akl Ee] Hel)
R LES et = ((3%) + (clu)} X () +2
@™ el el A2 H@ashc} =(34+8) x4-2=22(cm?)
@z e}z ece A7 {EFL}-
® Zr "vcidt 7zt real A7) A (1) | B
Gcrl:n
TdlemT
( )
b 2 20| BHAHHSHC| H0|E +ot0i2)
5] (2) :
/ ; ;:cm "',“
_ o/ e
= Qem
( )
(BIAHF L] Hol) = (E¥) X (°I)
=9x7=63(cm’)
(1) \
4em
“6em- 8 [ ool wate w2 mofat

Q9| 719} Aol Yot S| ul= A
ohol ulge|  ojekm g,
(HFH=H8) X (@F8)
ABH=@»+( )
( ) @)=  )+=®




9 o Zo| #Fet #o| H0IS F5todat

(dF&: 3)

(®F) = AF) X (d58)

=2X3
=6(cm)
(9] Hoh) = 5 X HAE) X (HF8)
=1X1X3
=3(cm”)

| G@ che 4130| SO O, Sal X0l EAlioiel

1 olg2e Ul #el 2ot 25 Zt,

O X

2 0iE29| & iz M2 $lo|C),

O p 4

3 OiE2e| & rhzide| Zol=

0ot

o 2

zto| 27| 2,

et 9l 6iiAl p17

(1) (H5F&:3)

5 ( )

aol ( )

6 THAHSFS Ajctz|Bo|ct,

X

O

7 AlCi2lBe BAREEo|Ct,
X
8 AfctzZe| st ool Zoj= M2 2L,

X

O

;

rio

FE2 ©el 3700j w2t ZabTIc

X

O

10 (&F8)=(EH+ B

O X



OHEM BRI
WM SHR.
NS Dol H a7ll=

=M UXIR.

Ea
~
Y
ofl
38
O
_1.2
e

6712 Feuel =8

A
A2 2okl ¥ 672 Bl =ES
HEHAlEAL e,
[ Check! S TeH]
1 =82 271k Yue 7152 Meolzt 2

;$ u q
a+ u}

> Al ot olet,

ggua| ol

& B0,
BARIS Dol o ol
S2jujof QUL

LEIE - 87

ZM2l - 127§

oy

o < o6

EgHH S| HIE

EBAREH > 8l

2Ma| > 1274

< H > 67)

P
e

F=UH e A=

TEdaidpis

0N 2AMEIE 25 Hot O SHof2t,

3 =M BRHS s Aot OF 5042t

49



OH LYl T{2l0il A

% 5 2/ &

oo ] —
opt

EQeHe] T
MEpt e

A uAolA] A ks e SHjolct,

g A el HIHE
A9 BAElE debA BA w2 OH
%ﬂ%ﬁﬂﬂﬁmEﬂEQQ.

— g2 M= At e
® M2 o o,
@ gsolct,
® ol e,

G 712 2H

L ESUHZ 2117 Qhof Lot Mot

AR A YR AL | oo,

’ = OASHANA AR Bzt we | |Holu,
I- (3) M3 Hit} 4=2]0] HE
H et K ql| olet,

@) ASAANA 3 wel 5191 W[ Aol




[ oo

Zi0l= ZSBIHO U=

T S L
s e Rl - A2 HAlet
=1 Z50l= o
xH=0] Holet 2|l A=A
2ol
21 i12] 750!
A Aol ylo)= (3 wael Wol) x 2+ (e Ho))
E) ==HHel Zeo] b
~dem-.
2o 4 X7 ?'ET-"““"«M HHHO| 5I0]= ((2x3) + (4%3)) X2
i /%cm l:> 4% 3 4%3 f?:_cm —18x2=36({cm")
{" [2em N\, / [4x2}— #eeeso—sen)
“4em” 253
(Z'5o)=(8t UHo| H0]) X 2+ (FHH2| o))
Bl sz e’

=8x2+36=52(cm®)

XL RI2| 250!
(Y&A12) ol = (& §e] Wol) x 6

e Hodpas o

D XSUiHIel ZL0IE TSk Sick [ Qlofl Ut 42 Mgofat,

@wag goh=7x| = |(em®
@uel goh={(4x[ +(7x]| ]}x2

(o e

(el = (3t W] Hel) x 2+ (2w Hel)

5em

‘_cl!cm

“7em~

= Ixe+l = femd)




| . Upt &7} 2ol
S HA L7t si=740f?

85BHe] %

s

Of~ LIz} 87 20t
Lz} s}
EZOIRFHE~

x|.QOHK|o] L]

4

(A gwA o] Hu))=(7}2) x (H2) X (&)
|
2ol 2 Az|

B =zissiAel 2 25|
(2m)=(72) X (M=2) X (&0))

3 = = BTl e
v 9 = 3
Y 24(Cm ) B24cem?
4em”
xgui|0] )
(85HA| o Fu)) =@ A E]) x (3 A ) X (]F LA E])
: I
' m ZI2 A e} 9l 8 p.18
6 =swHol Ruls patm Sict [ of Yxe 7 wsuiel Sulz Ratein ok [ ol gt
= Mozt == Mozt
é;cm %cm
,4ll'cm f . /4'em
T S 4cm
“Tem™

(F-3]) = (3 A 2]) X (3 2Al2]) X (3 2Af2))

(o) = (7}=2) X (M=) X (3°])

:7XDXD:’:(C1113) :4X|:|X[|:|j(cm3)



2 XSUiFo[C [] otof Y A= Mozt

Q@
©
©

(1) B&uA) G2 =] ol

(2) Ao ©e = 7Helct,

3 g%uAe @2 | e,

@ oz w0l gov om, st x| EstoR:

1 zgxoM MEoR SaiMel 222 BIE0l2t

ct,

ro

i

O X%

2 MBS HAE 6712 S2iue! =Folct,

O %

B9 A p.16

3 =seiRiE B0 ] Sl LA Mgoft

| | ol
xIRe] TS0 | Ol YHS 45 Mg
ofet,

em Jom
cm
cim

cm

4 EeEX|e| =AMzl= 12710|ct,

O X



DAY 10

ra
af>
Ha
=

5 =igoirolct [] ol Y2 S IjZofat,

(2 @2 goh={(3x| )+(5x ]} x2

[ ko=l fem

(3) (ES0])= (gt YHe| Ho|) x 2+ (FHC| Hol)
= e[ e

4) (Ro)=(=) X (M=) X (&0)

xR e

6 FSuUiRo [ ol YU 45 Moj2t,

Se

“5em

“Sem”

m @eelgon= |x[ |= (em®)

(2) (Zslol)= (8t 2| o)) x 6
=L Ixe={_ J(em?)
(3) (R = (& 2Mz)) x (B 2A2)) X (B 2A2))

=[x =L Kem?)

et 9l st p.18
5-1 | =seFolct cree Tstoft
(1) 8t 20| Lo
( )
(2) ¥Hol Ho|
( )
(8) Z4o]
( )
(4) 2o
( )
6-1 | =S|HHoC) cree Tatof)
6cm
"/ __,Gcm
“Gem
(1) 8FHe| Ho|
( )
(2) Zso|
( )
(3) £
( )



ot 27100k LY SlofeHoll | Lt 2DH0| C2tsi0| T e
Ql= B CiZIBOI| SIBi0| AfZIBI0| 1 DOK0[0F 2|S2t

M2 Haistn 8S0|x|! Ll 0157 202t 3t ~ 2pw
SR 5 7 |26h | -=
-
olofellofl Qli= wo] sl FHEQl tizkg 0. & o]FolA 7% B3
oko] QI =S Zpy|Solatar g}, 20| il

HH

m

AI|E ABIE  22IE  SWIS - weiol 2yl izt 27|50 o|SE Mk,

F24E = Yol Dok w2t 2fEol 0|5 S Fic

¥
8
, o
=l

21 5HAl p.19

G 712 27

1 Uni=3g 21 230| Bstoizt

(1) Z7)%58 2o} 7|38 A2k,
7t

2 &
D O

75



m oHd| Lf 0|22 pium
oig L ojze pizpmolor o I OIS BE0(0k oKl L o} 0}

MO T R niHe
. — = [ OF | _E%Exl'?dg ECT & o |
21, SIS 2UOIX|| 21017 i Bo[x| 3 20|x|
ojE = i
'di, e ~— ’-J“——-———-

2715

o/l BFe] AA=FE HIISol2taL Stk /
=0

m_

figol BAH

T ool YA EFS Fehar e,

To| sixig

712 &2

2 YN==g =0 220 Hatoft

(1) W715-& Hol 7|5 Hz,

L & - (
(2) YW-2 3o} 7|35 Kz,

(

! (3) & %o} 7|55 Mzt
/ \ :




L Z250[= K= oln=
09} 20t~ 24| L goe Hlsel
EIAFZESI0(0F Bt &} Faile]|

7152 250l

Auoh =t g2 wWol) x 2+ (HHe| wWo

= (H2 I'“*Ol) ("'M”ﬁ"‘c’l :101)
e O_I’C}x er.ol)
£} 27Isel 240 7517 (BFEE : 3)
lem
fon g o> (ARl i)~ (exp0ee
5 _ - ( () =(XE) < (EF8)
o g,x,.---—""'——%(‘ﬁ“*—-l o)) (RIARZEse] Hol) =2X3=6(cm)
; =0 ={#3) x(=0)
4Fm 4Fm =6 4=24(cm’)

@ (3t Weo| Ho|)— (2| Hol)
—1%1X38=3(cm’)

(Zsio]y = (gt YHo| 50]) X 2+ (FH| Ho[)
=3 X224
:30(_(:1‘[12) B 20 e

e Wl p19
3 2isel 2ols Tol2in sick [ Olof US 5 M0jRY, (RI58:9)
(T dwie] Hol) = (el "ol
—D EXS I: (cm?)

= (e Woh= (1A Ho)

b = Jx3)x[ = Yem?)

(2ulol) = (3F ¥e] wel) X 2+ (dwie] Hel)
X2+ =| (cm®)




oo ]

= 27IS9| Hj=
ﬂ’ |'3"2| LK ga Pi=g=vd
L=h 1] S9o| ¥t 2ot~

(1) =3+ 2] Hol) x (=0l
= (2| o)

T —— -

€] #7Isel B0l F517| (58 : 3)

lem
(50]) = (8 2He| Ho[) X (&0l)

o =84

' =12(cm’
o/ ( ) 12 em?
= (5t Yool o) =(o] Kol)

—=1x1%3=3(cm’)
g 72 =8 ComEEiMp1e -

b4 27|50 iz Tolim Sick [ Olof UL 42 MiofR), (RF8:3)
sem  (@hwwe goh=[ |x[ |x[ |
= J(em?)

(7)) = (& 2o wol) X (3°l)

6em

=___Ix6=|___[cem")

(2 : : ‘4cn1 (3t Yo QO]):DXDXD

(F-9]) = (3 U1 e o)) X ()

=L |x8=[|(em?)




1 ool Lore ue uofzt

2)

2 2|52 0|28 Mzt

3zl 0lES Mzt

(1)

(2)

4 =S 21 220 Yatoizt

2t Lt

(1) #7153 ot 7|22 Mz,

(
(2) &S Mot 7|58 Mat,

(
(3) 7 Hot 7|SE Mat,

(

U shdp.20



DAY 11

5 fI=olct [ otoll Ut 42 Moft (g
10em

6em

ason=x[Jxs
= llem?

@ @elgon=( |x3)x| |

= |em?)

(3) (@sioh = (B Y| HOl) x 2+ (FHe| o))

r°i'

(4) (Rol)= (gt ZH2| §0]) X (&0])

X e

goo

Q) =z

2 zhmo oiojo| = 70| M TSIt
O X

3 S22 is0|ct
O X

3 51

(1) g &dHel Hol

(2) EHe| o

(3) #=0l

(4) Fo

O, 2|3 X#ol| ZAlsto2L

ZE A aid p.20

27IS0[ct Ct22 Fatodat (BFE:3)

Zem

Sic:m
( )
( )
( )
( )

X
LHES 25 # Zfo|ct,
X
oict,
X



m 1__lr*|k|

=1 Oy

xt=2et 2+

DAY 12

DAY 13

ZIEHSE Xfo140| B2 LIEHLYY |
SEE

Hul|

bt )

L DAY 14

olch ey
oM
oz

AR0] 20l 7tsd




| o cp oo ey (L i
H|Qt H|S 2 of Folztn 3 o 80/2kT 2ot~

o087 |51= A = &l 0l M=y Bit)
SHEX?
=Ty .

~Em O:ousws T
; d] &k 7| & Lo A |
F020 ]J;of[ﬂ ] 18510 T
SRS T HILLH&E}' @ 0o cigt (o b
: ® 12l Ol cht b
Hlmété%“]::"—. Q‘:»?E—g @[ ]2t O Hl

== - - =

Blsk= E’J*T |—>7|-§-§,F

H| W= RS 7|50 Ui 3hS HIgo)gtar gl € vl 3 : 82 g 7517
i Hmsk=2) 3
. U] &= oF =2 H8="____ —¢q
(8]-&) = (1] L8h= %1’)%(7]%-%*):% i oz 8
( AL o) B g
T —
[ check IR IR
1 HIZ g2 dito| 8X| U2 AUS 22kt | 2 HISS 73D Sick[] Qtof Ao 4= Mofzt
@58
@ 5°] gk 89 H] 26:10 = 6 —Q
[]

@ 8¢l izt 59 H]
@ 52| 8 gk vl

(N
® 5989 ] L
[ ]

3012 : 15 =

D\D



24
100- 024, 24%

Ofl| Al 2 20~

24
IOO

&)=

=51 4% =

ArEatod LEHH ZS

!!Hamhga! wHaS

‘ﬂ' 0024 Qﬁ 240/0

(H]-&) x 100

(a5

[ sigS wegs Uen) e

(1) 12040 = 120% x 100=24(%)
(2}—2— = %xlO(}:SO(%)

@021 = 0.21x100=21(%)

G
ol U BHornr loof i 0% BT
2101k, PHfedl 2500%imiz BRI

2500 X 7 =500) EH% 5t 2500-500=200(3)

I & 2k e,

N

© EE Qs p20 |

3 XIZolu| gt ShES0| 71 EOlsH= BE ZARSH HO|CE [] Qo LSt 48 Mofzt

z el Mt A 3% A
SHAH & 8 6 4 7 25
1) BulE Forshe M2 AIS] 2 290712 (@) A E Folshz L AA|2) 9l 2590712
(] L]
b o 100=|:|(%) 2 o5 100‘"]:|(/0

@ 2 Folshs she AAS) B %1712

%xloo = %)

(1) £33HE Folsh SHYS A B %5071

= g—x 100=  [(%)



3:52}6:102 20}~

0|2 AloZ LIEKH A|

HIZ|A{0[X],

H|2f|Al

H 3:5
=g 2%
SJ- |
(1) H|&] et 3| 00] obd & 45 H3
(2) H|] et T2 00] obd 2 = uh

®2
Jr
Bmw1i:2=2:14

X2

H|zAlQ] AJE!

CED 712 2

4[] Qtof| ke 4= wdofat
m2:9=2x| |:oxa=[ |:36
204 . 7=4X5: 7><D:20 : E

@10 : 15=10+5: 15%] |=2:] |

H#Al 3 5=6: 10

+2
@6 :8=3:4
R e
(e @=3x10=30
8::5-5:10"
_'_Lﬂeg_'_ (Lf3te] @)=5x 6=230

© HE®sldp20 ¢

5 []otoj a2 42 stop Moz Hizistolat

[]:2=48: 12
24 :18=4:[] { g}
' 14:10=[]:5



1 biZ 2D 230 =tz
12:9

(1) Hlof M 2AIUE 22| Moz HESHHRY,

{12 }» o 7|z

(2) HIES 7|2f22 LIEILHO{2L,

(3) HIZ 47IX| Yoz g{eaim sict, [ o A2

42 WZofat,
o  Juw] ]
IR
S IE T
@ [ Jerm

2 HE ehystolat

b o= | sz | g
o

5913 13

122} 41| cifgh 1] 12

70l thdk 159 ¥ 15

37102 4| 10

e A el p.21

3 tigs wegs LeofR),
Mg = )
@ = ( )
30.52 = ( )

4 xBtold| g SHY 2550 AR SAlE Zixt
SiLtY Z280Ct BE H1 220) Eslof:,

zostal | ayel | WY | & | o | WA
A 4 9 | 4 | 7|5 |25
(1) TR0l 25t SHAY 20 T3t 0SS 25t MY

9| HIE 7|2 12 AKZSI0] LIEHLHO2E,

(2) T=OIZ 25t SIS FAe| F %007k

—
S—

( )



DAY 12

A

af>

= H

5 Ol g2 45

e W p.2
Motz 8 M 4:3=]  |oM ol ge 4
L 22 25 ot AR}
o7 9o Age| | wge| i,
6:8 Rt 10 : 7 1228
(2) ¥] 13 : 49 Age D g Do]q_ 12:9 | 15:20 | 16:12 | 18: 12
18:15  20:15 | 20:18  24:21
6 HiEAIZ 21 ks 22| Moz oizslofz)
Q HEAlel MES 018510 YU Lo OF & F,
HI{IAIOIX| OF-IXIZ M2t
9+ 6=8" 24 2 | OHAXIE Mzt
1) 3x5=15 | Q|ate| &1t LHEe| Z0|
. . e o, 3:2=6:5 (2ot c=np),
=y L 8 ) L 8 ) \ 22 ) ——— o[ wieslol oy, |
@ 4:9=12:18 olsto| @at LiEte| S0
= (2t ch2c,
sk Q|5}
| |
(3 27:18=3:2 elgte| Bt LHEte] 20
........................................................ (Zct ch2c),
Bl2aho) %8k S8kon U2 42 Fshiuk LE 4 Qe
------------------------------------------------------ | |
7 blol A oistof [ 2ol YL 45 Mot
(1) x3 @ x| ]
5 ik 3
114=3:[ |  g5:6= - 36
I e
"N Z
10 HRAL| =2 7] Qlof Y 22 Mofat,
@) =7 @ ] @ sx[ ] @  24x4
l; 1 | l
14:35=2: | 4o5.18=T ]:3 3 7= 24:16=] |:4
) H L |
._.D —6 7X9



LISIS! A0t e B
RigHe2 TLRHOF ol Aot

Z|CHEOIAR LIHO S'J.E_%HIM%!

B (E
H| o] A} 3

o]

o] &

(Rt © (RHi=)

Hlo] A FHe 4o Arjgopss

1 Ot Yot +5 Mgoft
(104,27 0.84

=(4.2x100) : (0.84%x[ ]
=420 |

=(420+84) : (| [+84)
=l

agulg Falt,

2HCHst RjeH4 0|
H|2 LIERLHZ|
£) 0.2 : 0.11=(0.2%100) : (0.11x100)
=20 : 11
A8 ole &)
@ Lis 804" 18
LB 3
— I
) 12:16=(12+4) : (16+4)
2 Ueth —

(&4): (@4
£4E F42 pRmALE
4L 242 prad

1*;]?@4&':{”
e 36 p.22
w12 +od 7 .11 11
@1 fe=xt




a8

[“onis
H[2luf s

FHOFS 252

Ui 2547 |

H2{uiE

ARE FolAl ]z WSl AL HlaHjEol2}a S,
AAE 7 U=0 : (= sleuia]

O " Ll

= 7f:(@iﬂ)XO—+D, L= (HA]) x O+01

€D Atz 307HE 42t 2ZololiA 2 1 322 2SI

e 1, Pt 1542

2 ) Zh51 12+13=%0M),
= Se= AIEE 30 X T 30 x 3: 12(7H) =t 2 urRINgEH TN 9 3
FHEH TRA2I A9t Sleps T
3 3 ’E"c = N
= W ke | = p— e — _':.
E80k= ARE 30 X 513 =30 X 5 18(7H) &

Bl 127H,

G 712 25

2 [otl| Lok 25 Mgofat

902 1 : 4= HHUESP |

O D =
4
R [ L]

= 902 1 © 42 v|HufEstH

LB e

240}= 18718 Bh=ch

3 2 32742 Aol TR0 3 : 52 LI F
P41 BICH AIHOIQ Rl 22 ZIZE I JjM Hiyj
SI=X| [ Olofl ULS 42 MZofat,

= J(7H) e,



oo HH[E| 20} '

y

= oF x, yoll Al x7} 20l 3u), 444
=

o, 22} y= SHlERICHL 3,

H[Bfl AR

LHZ} 2dH, 38H, 4HH+++++-7} =/
Lf 2uH, 34, 48H+--=+-7} =X

)

xt y7t AUl o, y=2xx, y=3 X x, y=4 X g++----2} o] LpEpd = Qlr},
oluf AHZ 7k 2, 3, 4:++e--F HIHAPELLL S},

[Ecn
LC

y=[1xx
CIEPES
T e - — -
e Y p22 ¢
L xoty AlO|2) hS EIE Alo= LIERH Ziolct 5 ole 7p0lIA mH= Al Bt 7HO| 7142 200%0]
x2t 7t SHiE 2Rl AE 25 S22t (B 271 CL AlEO| 8 z, AlEQ| 71AE y()0_t sk ]
D=t Byt Ol0j| LS £ MofE
BxxXy=4 @x—y=>5 AfEte| 4 1 1 2 3 4
® y:% Xz Afte] 742 y(24) | 200 | 400 | 600 | 800
JEO A 27} 24, 3uH, 48f.---- = o] mpeh
Y= 26, 3, duf---ee o2 WG

s e



Fewe
HElL

%z, yol A 27) 200, 3, 4o 2 O] W} g o,

(o]}

o, < o2 WEHE A7)
012, z9h yi= hHlERIcka G,

wo |

HIZflARS

22} y7F e o], x X y=2, x X y=3, x X y=4------2} Zro] L}ePY 4= Qlr

olmf ATt Zk 2, 3, 4------F HIEH| AL 7},

xxXy=[]
CIETPNES

R 4 p.22
6 =AIEe| Yot 20 cm’Y o, 7122 x cm, 7 HdfEE H, Bid|EsiH Bro 2k et
MZE y cmet &k [ ool Ygk2 == =oizt

(1) 7oA 4= 22} 7dofA] thele] 4= y

J2xem) | 1 | 2 | 3| 4

( )

HEylem) | 20 | 10 | 22| 5

Eoﬂ}\_i .?C7]' ZHH, BHH, 4HH ----- = tﬂ@}'O“ ]I}'EI- (2) mﬂ. BG;He ,{] _Ll_ leE}.oi 1"] 1_. 11.}__(_)‘_ H‘H
A}k 42 o) 31 Alglo] Wiz who] 4

CDx)(y:l:l ( )

i

2o, o, 2 R,



1 ool g
(1) 3.6:018=(3.6% ) 2 (0.18x100)

(4) 5.1: 45=

12 45 MZofa),

_12 . 3
=5 '3

Ex[ PrEx[

=El:|

= 3 )

= J:[]

5l . 9

10 * 2

=G DG

=L J:[ ]
=+ P«
=L J:[ ]

Bt 9 i p.22

r*
rou
Pl
R
)y
10
=
fu
C
i
r=
0
o
M

35163 21
oliigs 12:7
151.%”” 5:9
84049 53

3 [t goe 42 wofat

(1) 48€ 3 . 5= H|2|Ei=E5}7|
3

[ L]

48 X =48 X

(2) 812 2 . 72 H|HLHE517|
X =81 X -—-:
O

7 7
X =81 X—=
[ L] []
=812 TRk || ol




DAY 13

L Zoixl 25 3 @ 42 vfliRstoft,

(1) 56

(2) 91

B 72 63712 xIl0| %07} 4 ¢ 322 LIs0f
7Pt X[2lo[9t £EH0|7} 71El LA 74zt 2 ol

X[ etofl Y22 4= L= 7|5 S MZ0i2)

©63% 5 ©63x2
i 4
® 63 X 3 @ 63 X 7
(1) ARol7k 74 F50) 8 ok A | Joldt,

= Alol7h A4 wae [ |Aol,

(2) 2017 71 7140 8 ok AL olet,

ot FEe[ el

6 iU ToIAE HY X W B2 3 1 12 A
Ol 900 gl e Sl=rin sick Wit FTe 2
2t o1 g SR [ Otof| S S5 Mofet

(1) 42900 X %:{ (g) gert

2) A2 900 x——|:|(g ) Yiect,

7 zet y Aloje] HS BAHS Alo2 LIEHNR{T Birt
= 271 [ otol] UUS 22 mofat,

W 2] 1|23 4|5/ 6

v |36 9 12]15] 18

@y:l:lXx

@ 2112 ]3| 46|12

8 oty A9 LS BAIE Alo2 LiE[H Ziolct S

S0l &5tH2k
Qy=5Xx Qy=12—zx
©rXy=~§ @x=yX3
@xr+y=9 @ r=2Xy

(1) x2t y7t Zfe) AR A2 25 ot 7|5 Mzt

( )

(2) 22t y7t e 2AIR1 22 oL 7|5 Mat,

( )



Q ol 4=ojM= 120 212 20| Ao Lk QU
Ch £Z0{A 20| AHOY LIZE AIZFS 2(5), AHOY LIzt
20| %2 y(L)at skm [ otol Y 42 Mg
o2t

20| A LIZE A|ZH
20| AHo] LEZE A 1 9 5 4
(=)
MO LEZE 29 QF
2 4 6 8
y(L) ‘

Hhaizg B9 ans ok 344 an = Hork!cr,

10 <oy Bt stS 36Ho(ct 0] BIMSS 2 BE
o2 £Z00| LT BiC} LI P50 42 7, 3
DEo| 5HM A2 yat 5hm [] Otofl U2 A= Y

2012}

Lheosol4ar | 1 | 2 | 3 | 4
stmsosmi4y | 36 | 18 | 12 | 9

o4 27t 20, 3u, 4u-eeee 2 W] et

y_. DHH Duﬂ D ...... 2 H3hc}

wpebA] 2o} y Atol9] i BAIE A
o

Al ek

l
J;'.
m
e

9-1

Bt 9 i p.22

3R 1L2 15kmE Z £ U= XSxH Y
Ct o XtSXPt ?4”“3 rL2 &+ U= 72IE
ykmeat g o, 5 ek 22ty Aole] thES
HAE A2 LPEH-HCHEP.

site (L) 1 2 3 4

RISA} 2 4 Qe
72| y(km)

15

10-

TIFE0lA FZ0| L0
x, et Al

|7t At 24715
Z2{1 Sic} LI=0| & RI710| 42

A & AEC 8 yet 2 o, EE 2046t 22t
Y 012 TS HAIE Ale 2 LIEHLHO{2E
Lo = x|710| A
L0 & 2112 5 1 9 3 4
8 42
St AROAl & 24
A &~y
( )



: | . = StoH L7t "I =cH
. ”ﬂ‘ Eﬁgj G L7t 4220| MY B 72k, '
227} HI2 S Tag .
ez - 2

L= 420 MY Zod,
T

ZAFE 428 vl woko 2 veh e EE aifaaf =l sho),

B 24U Bt BAS0| FOsHs TS FAISI0f LIERH Sichaamolct,

EO0f5h= 1 sidl =

27|15 E0foh= sti2 38

2 22 Z0l5H= SIS 6
AfZlE Z05H= S 5
| 6l B 228 Sofsie stue 22

=

3 5

ZARFEM 4E 2C
3+o+y+5+2=20(T)
o I2her,

1 Mziojd| gt SHS0| EolsH= AZS ZAIGHO] LIEKH aithamo|ct [] Olofl Y2 £ Mozt

w3h e Fotsh sy |golct,

0
ot .
i ) Agae gosl she | |golnt,




2 So|u| OHIIE| B OJAL 2 AR 8 ZALSIO] LIEKH ZiSMTzHzolct [ Qtofl Y2 5 Mofat

Li7H A LHZF A
= A Wt 3 22t~

Kl
&
ox

f
o
Y
=i
|o
KU
re
i
Ar

J5}0] ghzol Qobiiz] 417 Lrehy

Jajmo] Mg

| A

A | A | wstele | At | 24 %

E) Exolel ofH = LEEm7| S48 ZAISI0] LIEKH Zi2MTz)molct,

B0 Bt A= 43

\. 3o 8t 2= 62

= £ gt He= 78

SRY0| 3t = 113

TEeimy| 2
10
0
Bl e =

=20 8 4= 53

O Aft 4
20} A
i
™
10}
- 0
S
o 5 6 7 8 9

Yo 121 Trgsmn | &)
£ar HhtHI
Eathie T

L o9
A g 8a |
2atskeht A
3 Az,

B Qs p 23 ¢

(1) 5% oA & A 4= | 18 |ole:
62l o] Ak & Ak} 4 olck.

78] oli & Al 4 | |golek
8ol ok & At 4= [ [ole.
9ol olak & A 4 [ [olek

() o1k & Abg 40 Wiabh b 2wz | w94 Apololek,



m L gxo| B
] 2
mo 80+9:,+90 % 88(=)0lok:

=0 H20] 0| ROPOH | J
\

g8 =

2o | oo | 4
80 04 90

7t AR 3he WE Tsje] ARo| £2 We 1S T AR tjmshs gho Fahy s,
o] 7S WRolaki e},

() == g2 3+ R=e] 4

) 244l 25 539 2ACT|7| Fho| B T5p|

HNEUSI| 3=

oz | % |25 | 2% | = | Am

A

s+ | 32 | 28 | 256 | 24 | 36

(32+28+254+24+36)+~5=145+-5=29
Lo xi2 2to) 3 s xizol 4
o | BE 5HO| 220 7|7 40| WAE 2935|0|Ct,

B 202

- D 122X

3 ES0| 19LE 4UNIKIO| EXZO| WRES T3l

4 Z=7 =0j2| 3o 7|0 WRS 7slm Sich B
I SiCH H2 57 [ Oloj| Y2 42 Zojzt

X2 4E £ 27 [ ] elo L2 5 Mo},
Y30 SN =7 8012| 32| 7|
= 19 | 2¢ | 3¢ | 4% 0I5 od | &4 | 8N F3 | 8

Zso|=MzKy) | 13 | 12 | 21 | 10

7l(cm) | 142 | 148 | 151 | 138 | 136

(13+12+  H10)+] | (1424+148+  [+138+136)+ |
-] ]

= 50| 195E] 4U7HA 2] SAjee] B = %7 Fote] 5919] 7]19] B

[ e, | |emolt.




Lt CH201| SRU0171? J Soi5HX|
- 7K 100%HE?
TEEEm e
Ch C -

ARZH0| Qoiit 74
e U] & Ei

A=
_ll."

Aghol | B Aol Aol 7]die 4= Qi S
2 Lpehiict,

229l t20] 01, Lt L=
L7t Lig 7tsee? 758 0%k AfZo] 2ojLt

2ks%8

2
-

4 7

7tsgoltal g,

=S 7ts4o| 7t540] 7ts40| Al
ct, RRALIC gheiolLIct, ek B ict,
1 1 | 1 |
1 1 3
0(0%) I( 25%) 5{ 50% ) 3(75%) 1(100%)
Hrf UOJLIX| S < L sicA| ot

Ali2| 7hsd

5 AR0| Yol 7HsMS MzIse] Aok Moz

Zolofet

%_"\-I,

) ol 42 7 4

250 4499 v
o] Eaddl 7R

Alziel 7ksd

Sl WY unE £ TS %%
"LLP“"EHL s iFRE H
Sodd T 2T e i oW 1B
1}501 o~|¢-l M-'Ha - Rw[i—" '”-_.#‘1—
210N, Trge lrHE U EHneld
uu_,_-m £l okl

T Hdsidp2d ¢

ZO{L| S| W7, LI TR REA 70]
2i2} 174 S0f Uk SHUOIN 72 1742 7
i, [ @tof 012}

orote A= U
Exr‘_—r'_

(1) W e 4 Fol [ [ Qloms

b T8 A TP Ae =l
@288 7o Azl [Aoens
£ 2 AW A BE ol



1 o= wxio|M 517 SOt T2l wo| Ji4+2 FALSHO
LtEpH arcTeizo|ch 30l Estofzt
SR S0t T o] FH
20
10[—
_ i H EE N
B o a3 el

(1) & 2+gstoiet,

5% Set el ol I

0%

Y | aR2 | A Aepl | 5T
22

I
o
ale

(2) O] WA 5t SO 7R X TRl WRE xp2i|2
oIS Mat,

(3) 7F& Bl0| TR o] T4} Fhat K| T2l ol Y
40| XK ol7f?

(4) O] WElojlM 317 SOt &

rm
0

2 25 2NN

-In

—_
—

2 M=ol gt shESo| Bofsts SEH S +E X
AlSHo] LIEHA HO|CH =301 Eotoiat

Eofsl= S2E s +

s2 | 7oR | 1) | ad | B |
smis | 10 | 9 0 6 | 5 | 30

(1) Hoiaeho s datodat,

Bofoh= S2E sl

agko| |#AE | E7

(2) ZOIXIE EOlet= &t =
2| H Hielor?

= E7IE E05ts &

3 o2 Lol O stofat,

7 FEYRE 2R 5
U= ez (o, A4l )aezola
Akl w43 t&ﬁlg gheoll A obs
2 9 T (uh, 224 ) aezolch,

beoll dA wjud 4
A



4 Mot 5Y SO ML w@y|o| S5 ZARSIO] LIEL
W zi2Mazfzo|ct S0 Eotoizk

Mot H2 E71e| 4

10 —
i / N\
5 <V o
! 234 4 8 2 = =3

TEoPHH2 E|9| 4

2y |98 Y| $ed | Had | Fed

se w4 | 6 |

(2) o7 H2 B9 42| HapIt 71y 2 W=

| |eun| |ew oo,

(3) THHOI7 242 W2l 40| BT} 7 XL U=

| |eun| |ew oo,

i3
fo

(4) THHO7t H7|E TLEL} HO| H2 22
LRI7F?

—_—
—

it 9 i p.24

5 L0t 6 SO 2 Hele| Wae Fslen &t
ot #E E0 [ ] Qlof ¥2 +8 ME0i2t

Ligopt &2 72|

22 48 | | 5| F|E
H2l(km) | 2.8 | 37 | 37 (3338 |25

(284 J+37+33+ [ D+ ]
[

= 62 SO LIZ0} 22 H2lo| WL

| |kmore,

6 sMolel mM7Ixp| 7|12 LEHH ZOICt SlMole
H7IXP| 7152 BdS o5toEk

sixole] W |xp| 712

3] 1 2 3 4 5
HZ7|xp7| 8l 22 | 28 | 36 | 32 | 37

7 TiEet 2RE0| BLAIE EARI LIERH FO|CH,
ZIFe} S| SRS BrE 5042t

Lot zso| S5
= A | g | 9| 2R | oA

=774 (kg) | 337 | 374 | 38.6 | 36.7 | 38.6




DAY 14

dsEH

8 Z0iLl 20l EA IS 27t ek FoiLoI ot
SE S 71 of 8201 Zsioft
(1) 7ich BiSEo| B FH5AE Tsfein Sict,
[ Stoll 232 48 Mgofat,
(BMossola) []
(BAl BISS0 ) ] =L

(2) T HIS 0| MY TisAS TokT Bict,
(] Otofl U 42 Mof2t,
(ZeMmussel4) [ e
CE-CE R

(3) 7 BISS0| H2M ThsES £2N0f LIEHH
g2 ()
@ @ @ @ ®
& 4 4 4 4
T i3 T T T
0 1 1 3 1
B 2 4

9 Mx} otoll Wz £ 3IHQ} DRI & 1IH7} ct
XM E IS A o, [ Qo] S22 22 MU
20iat,

(1) &2 =2 7d 7154

(7 S| 4)
FEE

L]
]

(2) neid 55 N 7tsd

(memseay [
CEECES

100

e Aol p.24

10 =30l gstoizt,

(1) (] tofl 2ot 42 Mofat,

@ W7 7 27het LRI P W7 QU A

ROl T2 IHE 7 of, DRIy 142 i
=F

L (memmaea) [ [

@) [ | [

© o2t & 4747} A= dX0IM FE 1HE
e o ot 1S5S Hd 7k

(R pgea) [
MG E=CP =[]

© WzH T2 37iot IR T 1717} Qs A
xolM T4 1HE 7 o), Wz 722 7]
o 7k

(w7 pgoy ) [

TR Red ) T

© W7 & 4747 U= AXOIM TS 1HE
7 1), TRMY 7ES T THsA
(may el a) [ ]
@A 8e8) [ =[]

© W P& 1749 MR T 3247t Us A
XM T 174E 7d o, w2 78S 7
o 7hs4

o

(2) (Dol et 7tsdE 22 XM LiEH 2
C, [] Qtofl Y%= 7|35 W04zt

.

= -

N

to = -4

N o
—















	초등(1)
	초등(2)
	초등(3)
	초등(4)
	초등(5)
	초등(6)
	초등(7)
	초등(8)
	초등(9)
	초등(10)
	초등(11)
	초등(12)
	초등(13)
	초등(14)
	초등(15)
	초등(16)
	초등(17)
	초등(18)
	초등(19)
	초등(20)
	초등(21)
	초등(22)
	초등(23)
	초등(24)
	초등(25)
	초등(26)
	초등(27)
	초등(28)
	초등(29)
	초등(30)
	초등(31)
	초등(32)
	초등(33)
	초등(34)
	초등(35)
	초등(36)
	초등(37)
	초등(38)
	초등(39)
	초등(40)
	초등(41)
	초등(42)
	초등(43)
	초등(44)
	초등(45)
	초등(46)
	초등(47)
	초등(48)
	초등(49)
	초등(50)
	초등(51)
	초등(52)
	초등(53)
	초등(54)
	초등(55)
	초등(56)
	초등(57)
	초등(58)
	초등(59)
	초등(60)
	초등(61)
	초등(62)
	초등(63)
	초등(64)
	초등(65)
	초등(66)
	초등(67)
	초등(68)
	초등(69)
	초등(70)
	초등(71)
	초등(72)
	초등(73)
	초등(74)
	초등(75)
	초등(76)
	초등(77)
	초등(78)
	초등(79)
	초등(80)
	초등(81)
	초등(82)
	초등(83)
	초등(84)
	초등(85)
	초등(86)
	초등(87)
	초등(88)
	초등(89)
	초등(90)
	초등(91)
	초등(92)
	초등(93)
	초등(94)
	초등(95)
	초등(96)
	초등(97)
	초등(98)
	초등(99)
	초등(100)
	초등(101)
	초등(102)
	초등(103)
	초등(104)

